

没租房却收到“房东”收租短信

民警提醒,这是骗子“房租诈骗”招数,千万别上当

本报菏泽6月13日讯(记者 张园园) 收到房东收房租的短信,对很多租房客来说再正常不过了。但,如果住在自己买的房子里,却收到“房东”催房租的短信,遇到这样的事情你会怎么想?“骗子!”家住菏泽市区的张女士看到手机上的“收房租”短信后,脱口而出。

13日,记者从张女士的手机上看到一条来自手机号为13553167574的短信,内容为:“您好,我是房东,在外地,请把这次房租尽快存到我爱人工商银行账号6212251903000122263,姓名:龙忠明,好了回个信息,谢谢。”张女士说,自己刚在菏泽买了房子,因此断定这是骗子发来的短信,“如果是租房客收到这样的短信就不好说了,很有可能会上当的。”张女士为了验证自己的猜测,特意给这个号码回复了一条“房租已存”的短信,对方果然没有回应。

记者调查发现,收到“房东”催房租短信的市民不止张女士一位。“5月底的时候,收到一条手机短信,也是自称房东,让把房租汇到其爱人的银行卡内。”菏泽市民晁先生说,他也是前

不久在菏泽买了房子,并没有租房,“所以收到这条短信的时候,开始怀疑是有人发错短信了。”但随后晁先生通过电脑查询了一下手机号码的归属地,“号码归属地是江苏,确定是骗子所为!”

提起骗子的短信,比晁先生和张女士更担心的是王先生。家在济南的王先生工作地在菏泽,为了生活方便,他在菏泽一小区单独租了一套房子。“六月初收到一条‘房东催房租’的短信,但因为我的房租是半年交一次,还没有到期,而且发短信的手机号码也不是房东的,所以给房东打了电话核实一下。”结果,房东告诉他根本没有发过催款短信,并称如果提前收房租的话一定会和他当面谈,“因为签的合同上有约定。”

民警告诉记者,一些房客和房主互不了解,有的甚至只在交房租的时候见过一面,骗子便利用这一点,在月末或月初需要交房租的时候实施“房租诈骗”。民警提醒市民,收到催交房租或其他类似汇款短信的时候,一定要在汇款前和收款人进行核实,以免上当受骗。



▶张女士收到的“房东”催交房租的短信。
本报记者 张园园 摄

还没离开柜台 新手机死屏了 没进“三包”期,商家应无条件退换

本报菏泽6月13日讯(记者 董梦婕 通讯员 刘红军) 新买的手机还没离开柜台就死屏了,商家却不予退换。工商执法人员表示,手机还没正式进入“三包”责任期,商家应无条件为消费者退换新机。

近日,消费者周先生在市一商场刚买了部手机,销售员为手机装程序过程中出现了死屏,面对周先生提出的更换新机要求,销售人员当场拒绝,并要求其将手机拿到客服维修。

“买的新手机还没离开柜台就出毛病,商家的做法让人无法理解,必须得换新机。”周先生当即打电话向开发区工商局丹阳工商所消费者协会投诉。

工商执法人员马上赶到该商场,实地调查。销售员称:“销售者选好手机后要拿来看看,我把手机递给他时,他没伸手接住,结果手机摔在柜台上了。”

开发区工商局丹阳工商所执法人员表示,买新手机只是刚交了款,还没离开柜台,手机还没正式进入“三包”责任期,根据《消费者权益保护条例》,商家要无条件为消费者退换。经调解,手机专柜终于答应为消费者更换了一部同型号新手机。

仅需一张身份证 奇瑞E5贷回家,更享1元升级导航

炎炎夏日即将到来,汽车市场随之升温,为满足消费者购车需求,奇瑞推出“仅需一张身份证 奇瑞全系贷回家 更享1元升级导航”优惠活动,6月1日-8月31日期间,贷款购奇瑞E5仅需一张身份证即可办理;同时无论贷款还是全款购买奇瑞E5,加1元即可获得价值3000元的原厂导航。

一张身份证,轻松“贷”走一辆车

本次奇瑞推出“仅需一张身份证 奇瑞全系贷回家”活动,无需提供担保人做担保,无需房产或固定资产

抵押,仅需提供一张身份证,就可申请到贷款金额不高于30000元、36个月以下(含)期限的金融贷款。奇瑞E5“一张身份证”贷款政策,不仅大大降低贷款门槛,更提供超快的审批流程,仅需1天就可完成审批。相比其他贷款,便捷、快速的操作流程购车更加轻松,省心。

只需加1元钱,升级导航轻松出行

除贷款便捷外,现在购买奇瑞E5加1元,还可获得价值3000元的原厂导航。据了解,此款导航仪是集DVD、GPS、倒车雷达等功能于一身

的科技配置。在导航界面中,只需输入目的地名称中的几个字就能快速查找出全部相关信息。

现在,对于许多人来说车子已经不再是身份的象征,仅作为代步工具方便出行,性价比最高的车型势必备受关注,在此基础上,拥有最灵活贷款方案的奇瑞E5不但体现了奇瑞汽车全面周到,兼具差异化服务的能力,还将突出重围,赢得消费者青睐。对于梦想有车生活的工薪阶层而言,这是拥有奇瑞E5的最佳机会,万万不能错过! (武庆雷)

寻找弃婴(弃儿)生父母公告



2008年11月24日5时30分在成武县九女集冉楼村西南角拾男性弃婴一名,姓名党明龙,估计年龄5岁。请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与菏泽市牡丹区民政局联系,联系电话:0530-5070019,联系地址:菏泽市昆明路899号牡丹区民政局。

自见报之日起60日内无人认领,将被依法安置。

菏泽市牡丹区民政局
2013年6月7日

遗失声明

★鄄城县什集镇什集行政村前苏庄村14号村民苏锡明、杨段荣夫妇于2006年10月30日在东明县福惠医院分娩一男婴,取名苏杨,出生证明(编号I370205486)声明挂失。

遗失声明

山东岳腾e租车

专业高端车型对外租赁。公司拥有奔驰、宝马、保时捷、奥迪、路虎、大众、本田、丰田等各种中高端车型。手续简单,无需担保。

电话: 18863762600, 18653049985 网址: www.yuotengzuche.com

★车主张洪兵,鲁RB3232车牌一副丢失,声明挂失。

世界羽联官方合作伙伴
暨顶级赛事指定用车

仅需1张身份证,奇瑞全系贷回家

更享1元升级导航

扫一扫,加入并分享,到店有精美礼品相送!

中汇集团 <http://www.zhonghui.com/>

仅需一张身份证:
奇瑞金融专有个贷,现贷款购奇瑞任一车型,仅需一张身份证,简单方便,轻松快捷!

一元升级导航:
现购奇瑞汽车加1元即可轻松升级原厂导航,让您的有车生活更加轻松便捷!